

Личное мнение

# ЛЮБИМЫЙ ГОРОД, СПИШЬ СПОКОЙНО?

Кипит работа на строительстве многоэтажных домов в Арамиле. Торопятся застройщики поскорее сдать объекты, радуются жильцы ветхих домов: скоро новоселье. Только как - то так выходит, что одним радость, другим – наоборот.

Наша Арамиль – не город Екатеринбург, и ее жители никогда не стремились стать участниками проекта "Большой Екатеринбург". И не стремятся. И если бы сегодня прошло голосование, то большая часть населения наверняка была бы против включения в этот проект. Только не спрашивают нас об этом, массированно застраивая наш город десяти – девятиэтажками.

При этом еще и ущемляются права жильцов частных домов. Когда речь идет о выгоде, про людей, живущих на улицах Текстильщиков, Свердлова, Красноармейской, просто забыли. Они стали элементарной помехой в претво-

тесняет его. Окна и балконы новостройки – как наблюдательные пункты, с обзором всех дворов и огородов. Территория многоэтажного дома №69, на улице 1-Мая, соединилась с земельным участком углового дома №2 на улице Свердлова. Мало того, здесь еще установили и баскетбольный щит. И когда мяч пролетает мимо, играющие прыгают за ним прямо в огород. Но мяч – это пол - беды. В этот же огород летят бутылки, банки, коробки и прочий мусор, выбрасываемый любителями "оттянуться" на детской площадке. Убирать все приходится, естественно, хозяину частного дома.

В этой, так называемой, компактной, новой застройке - перенаселение людей. Многоэтажки "душат" друг друга, закрывая свет и солнце. Недавно построенный здесь же детский садик тоже попал в каменное кольцо. А рядом, в

дополнение к этому, есть еще и мусорные контейнеры. Зато нет ни одного деревца, все срубили. Зато есть десятки автомобилей, для которых не хватает парковочных мест во дворах. Гул моторов и выхлопные газы. Гуляйте, детки.

И как тут не вспомнить, закрытый в конце прошлого года, детский садик



рении планов, не знаю чьих, в жизнь.

Многоэтажные дома растут как карточные домики. Строящийся сейчас девятиэтажный дом, размещенный в двух метрах от частного дома №2 на улице Текстильщиков, буквально вы-

"Аленка". Находился он в прекрасном месте, имел большую озелененную территорию. Имел даже свое небольшое подсобное хозяйство, в котором выращивали для детей зелень. Для каждой детской группы были сооружены

летние беседки, к садику был удобный подъезд. Только все это теперь в прошлом. И всего этого лишено вновь построенное детское дошкольное учреждение. Кстати, несмотря на многочисленные обещания, до сих пор не действующее. По причине не очень качественной работы строителей.

Эта работа вообще-то не очень радует и население многоэтажек. К примеру, десятиэтажка под номером 76, сданная в эксплуатацию не так давно, уже требует ремонта. Стены трещат по швам, первая секция подъезда отошла от стены, образовав щель, которую экстренно замазали цементным раствором. А звукоизоляция в квартирах? Слышно все от первого до последнего этажей! Но главное - построено быстро. Только кому нужна эта быстрота!

Постоянно растущая за счет жителей, заселяющихся в многоэтажки, численность населения города привела к тому, улица 1-е Мая утром и вечером превращается в сплошную пробку, а объездной дороги в Арамиле нет. Похоже, что не может уже наш городок принять столько новых жильцов. Да и незачем.

Побываешь в Екатеринбурге по делам, так устаешь от высотных зданий и людской толчеи, что, возвращаясь обратно, невольно думаешь: "Как хорошо в нашей Арамиле. Здесь тихо и уютно, чистый воздух, знакомые люди". Каждому, наверное, приходилось испытывать это чувство. Только вот надолго ли хватит этой тишины и уюта при такой активной застройке города теми

же высотками, от которых устаешь в Екатеринбурге?

Из журнала "Стройка" №28, от июня 2011 года: "На юго- западе Екатеринбурга по современному проекту строят малоэтажные дома - таун- хаузы. Очень красивые, с использованием новейших



технологий и материалов. Там продумали до мелочей инфраструктуру, благодаря чему удалось создать комфортную среду для жизни людей. Спланированы газоны, альпийские горки, детские площадки, парковки для машин. Это строительство интересует представителей местного бизнеса и администрацию. А самое главное, стоимость одного квадратного метра жилья составляет всего тридцать тысяч рублей, благодаря поддержке государства"...

Так может быть и в нашей Арамиле нужно именно такое малоэтажное домостроение, которое бы не только сохранило традиционный облик города, но и сделало бы его красивым и современным. Тем более, наверное, каждый житель нашего города мечтает жить не в бетонной высотной коробке, а в малоэтажном доме, с небольшим земельным участком, с зелеными насаждениями, чтобы была Арамиль цветущей и красивой.

Валентина Ланина.

## АКЦИЯ КРАСИВЫЕ ПРИЧЕСКИ К ПРАЗДНИКУ

С пятнадцатого по двадцать девятое апреля пожилые люди Арамиле, поселков Мельзавод и Светлый могли не пользоваться услугами парикмахер-

лет назад, когда ребята, получающие в училище профессию парикмахера, провели для ветеранов войны и труда первую такую благотворительную акцию.



ских: сделать красивые прически накануне Первомайских праздников и Дня Победы их пригласили учащиеся Арамилского профессионального училища. Традиция эта зародилась уже много

С течением времени с тала она по - настоящему популярной.

Вот и нынче воспитанники мастеров Раисы Сысковой и Натальи Петровой вторую половину апреля провели не

только в учебных классах, а еще и на рабочем месте, обслуживая клиентов - ветеранов, пенсионеров, которым пришлось по - душе и мастерство, и теплый прием молодых парикмахеров. Кроме всего прочего, еще и экономия пенсионного бюджета: за стрижку и прически платить не надо. А ведь приход в парикмахерскую, чтобы сделать прическу, обходится сегодня не в одну сотню рублей.

Будущие парикмахеры – ученицы третьего, выпускного, курса училища Алена Скрябина и Виктория Потапова работали в Арамиле. Без дела сидеть не пришлось: за дверью кабинета – постоянная очередь. А ведь с каждым клиентом и фасон прически обсудить надо,



и то, какую укладку сделать. И качество стрижки обеспечить без скидок на перегруженность и молодость.

Так что старались молодые парикмахеры на совесть и заслуженно получили большую благодарность ветеранов. Настоящий экзамен на мастерство выдержали - почти сто пенсионеров, благодаря им, просто помолодели.

Михаил Пинаев.